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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

181490 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
197777 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

201995 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

202054 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

202057 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

202091 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
202102 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202134 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202135 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202210 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202234 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
202244 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202274 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202300 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202325 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
202344 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

202352 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
202376 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202384 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202389 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

202391 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

202416 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

202418 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
202548 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202554 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
202770 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
202819 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

202827 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
202864 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

202907 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

202931 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

202937 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO CIENCIAS BASICAS, Pregrado; Ing. Computación Inteligente)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

 10.- Son pocas las ventanillas en las que atienden. -||

40.- Considero que el equipo de enseñanza puede mejorar, asi como el material 
didactico. -||- 02.- Considero que se podria invertir en mejor equipo y usar de mejor 
manera. -||

 16.- Aun no hay biblioteca. -||

40.- La modalidad híbrida requiere una planificación cuidadosa y una comunicación 
clara. Los profesores deben proporcionar recursos y actividades en línea que 
complementen la enseñanza en persona. Los estudiantes deben tener acceso 
confiable a internet y estar motivados para participar tanto en línea como en 
persona. -||

14.- No cuenta con información nueva. -||- 36.- Comunicación limitada con el resto 
de la universidad. -||

40.- que pongan todo en linea mejor :( ya me dio covid 4 veces, no es broma. -||

40.- Algunos maestros parecen que no les importa si los alumnos aprenden o no, 
fuera de que no fomenten la participación de los alumnos. -||- 04.- Las actividades 
complementarias son pocas o nulas. -||

14.- Hay poco material. -|- 15.- En Biblioteca Virtual hay poco material. -|- 18.- Los 
trámites son muy largos y difíciles de proceder. -||

40.- No lleve a cabo la modalidad híbrida. -||- 10.- El tiempo de espera. -||

40.- Creo que se deberían de aprovechar más los recursos implementados durante 
la pandemia, por ejemplo. -||- 01.- Muchos temas en los programas son cosas 
obsoletas. -|- 06.- No hay sesiones con los tutores. -|- 07.- No hay gran difusión. -|- 
08.- Creo que aún hay muchas carencias en el sistema educativo. -||

 04.- No son los que se proponía originalmente. -||- 10.- Lento en algunas ocasiones. 
-||

40.- Claridad en las expectativas y la planificación del curso: Es importante que los 
profesores proporcionen una descripción clara de las expectativas y objetivos del 
curso, así como un plan detallado de las tareas y fechas de entrega. Esto ayudará a 
los estudiantes a tener una idea clara de lo que se espera de ellos y a planificar su 

 tiempo de manera efectiva.
 

Comunicación y retroalimentación efectiva: La comunicación es clave en cualquier 
modelo de aprendizaje. -||- 08.- La enseñanza es esencial en la vida de cualquier 
persona. Sin embargo, a veces nos encontramos con profesores que no están lo 
suficientemente capacitados. -||

 22.- Hay algunas zonas donde siempre termina haciendose casi lodo por que dura 
mucho tiempo regando el pasto. -||

40.- Mejoren a los maestros incompetentes que tienen en su plantilla. -||- 01.- Un 
poco anticuado. -|- 02.- Pueden ser mejores que los que hay. -|- 04.- No apoyan 
mucho. -|- 05.- Algunos no saben como utilizar herramientas de forma correcta. -|- 
06.- a veces no. -|- 08.- Por motivos anteriores. -||

Sin Comentario
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202983 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

202990 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
203076 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
203147 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
203174 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
204616 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
205384 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
205651 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

205664 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

187978 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
189178 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
189692 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
192369 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194311 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

194312 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

194313 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194314 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

194315 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
194317 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *

194318 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
194319 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
194320 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194322 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194323 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194324 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
194325 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

194326 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
194327 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194328 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194329 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

40.- Todo bien. -||

01.- Falta crear sentido de pertenencia. -|- 02.- Los profesores tienden a no hacer 
uso de ello. -|- 03.- Algunos profesores dan clases de menos de 20 minutos. -|- 06.- 
Solo durante primer semestre vi seguimiento. -|- 08.- muchos profesores han hecho 
comentarios fuera de lugar a mis compañeros. -||- 22.- no hay seguimiento en la 
categorizacion de la basura. -||- 35.- algunos profesores han sido groseros con mis 
compañeros y conmigo. Cuando tratamos de hacer algo se nos indica "asi es ese 
profesor". -|- 38.- Mi respuesta real es muy satisfecho, pero la universidad podría 
hacer actividades para mejorar el sentido de pertenencia. -||

40.- PREFIERO PRESENCIAL. -||

01.- Muchos temas se quedaron atrasados y el aprendizaje quedo obsoleto. -|- 08.- 
Algunos métodos de enseñanza de algunos profesores se vuelve tedioso. -||- 10.- 
Tardan mucho en tramitar becas. -||- 18.- Tardan mucho en el tramite de becas. -|- 
19.- Tiempo en el tramite de becas. -|- 23.- El tiempo en el tramite de becas. -||

40.- Deberían implementar más cosas tecnológicas. -||

01.- No está muy actualizado. -|- 02.- No está muy actualizado. -|- 05.- No están muy 
actualizados. -|- 06.- No nos tienen muy informados. -||

Sin Comentario

40.- Establezca expectativas claras: es importante que los estudiantes sepan qué 
esperar de la modalidad híbrida y cómo se evaluarán. Comunique las expectativas y 
los criterios de evaluación de manera clara y temprano en el curso. -||

 40.- Actualizar las carreras, ir a la vanguardia
 

Revisar más a sus maestros. -||- 01.- Desactualizado. -||- 12.- Sin respuesta. -||

40.- Capaciten a sus maestros por favor. -||- 01.- Solamente mi clase de cálculo vale 
la pena. Las demás materias y sin exageración no representan nada de interés en 
los alumnos y quiero pensar que los profesores son buenos en lo que hacen, pero 
definitivamente para enseñar no. -|- 03.- No hay clases para empezar, todo el tiempo 
son trabajos que dejan en aula virtual junto con un pdf de cómo hacerlo sacado de 
alguna página web. -|- 04.- Las actividades que nos dejan no tienen justificación 
alguna y la mayoría del tiempo son burdas. -|- 06.- Los tutores pares hacen muy bien 
en brindar apoyo, pero el consejo académico sigue permitiendo que den clase los 
mismos profesores de los que todos se quejan. -|- 08.- Hablando de este semestre 
en especial. Los profesores faltan muy seguido y hablo de todos, cuando vienen sus 
clases son mediocres y literalmente copian y pegan lo que nos enseñan de cualquier 
página de internet. -||- 14.- No es culpa suya pero bueno la biblioteca está siendo 
renovada. -||- 38.- Tenían una decadencia muy grande en mi carrera por los 
profesores que la imparten. -|- 39.- Las instalaciones me agradan, los profesores 
son amables al igual que mis compañeros. -||

40.- Que mejoren los maestros y métodos de enseñanza, suelen ser muy 
inservibles. -||- 01.- Meten materias que son muy de relleno y a la programación que. 
Es lo importante, casi nunca nunca hay materias para reforzar. -|- 05.- Hay maestros 
que no suelen venir o que sólo leen un PDF. -||- 14.- Esta muy descuidado. -|- 16.- 
Suele ser tardado. -||

40.- contraten mejores maestros. -||

Sin Comentario

 06.- No siempre respetan horarios acordados. -||

01.- Hay materias que se pudieron haber dado en otros semestres para un mejor 
entendimiento. -|- 02.- No vamos a laboratorios en materias donde se ocupa ir. -|- 
05.- No todos los profesores son hábiles programando. -|- 08.- Poco entusiasmo por 
los profesores para crear sus clases interesantes, solo dad indicaciones. -||
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194332 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

194333 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
194334 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
194335 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

194338 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
196014 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
196039 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
196040 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *

196143 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

196144 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *

196146 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

196147 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

196148 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

196149 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
196862 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

196863 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

197269 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

197278 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
197664 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

197987 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

200091 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
163256 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

170337 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
162778 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

184262 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

184265 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

184275 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

184280 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
184293 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
184600 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

01.- Me parece un buen desempeño. -|- 02.- Me parece un buen desempeño. -|- 03.- 
Me parece un buen desempeño. -|- 04.- Me parece un buen desempeño. -|- 05.- Me 
parece un buen desempeño. -|- 06.- Me parece un buen desempeño. -|- 07.- Me 
parece un buen desempeño. -|- 08.- Me parece un buen desempeño. -||- 14.- Me 
parece suficiente. -|- 15.- Me parece suficiente. -|- 16.- Me parece suficiente. -|- 17.- 
Me parece suficiente. -|- 18.- Me parece suficiente. -|- 19.- Me parece suficiente. -|- 
20.- Me parece suficiente. -|- 21.- Me parece suficiente. -|- 22.- Me parece suficiente. 
-|- 23.- Me parece suficiente. -||

 26.- Me gustaría que nos pudiéramos inscribir a pesar de haber liberado los 
créditos. -||

Sin Comentario

09.- Los trabajadores no explican bien los procesos y se suele tener confusiones 
después con otros cajeros. -|- 11.- Lo mismo de arriba. -|- 13.- Lo mismo de arriba. -
||

01.- No hay actualización. -|- 05.- No todos los profesores usan recursos virtuales. -|- 
07.- Además de que casi no existen tantas actividades con respecto a nuestra 
carrera obtienen muy poca difusión. -|- 08.- No me ha sido reconfortante el 
aprendizaje. -||- 22.- Podrían involucrarse más. -||- 25.- Podría existir más difusión. -
||

 37.- Hay salones mejores que otros y el acomodo de las bancas hace que se sienta 
un ambiente muy apretado. -||

Sin Comentario

01.- si. -|- 02.- si. -|- 03.- si. -|- 04.- si. -|- 05.- si. -|- 06.- si. -|- 07.- si. -|- 08.- si. -||

40.- Mejoren el front-end de esiima. -||- 03.- Profesores no atienden el programa de 
 la materia

. -|- 08.- Podrían mejorar los profesores. -||- 12.- esiima es antiguo. -||- 17.- esiima 
viejo. -|- 21.- esiima viejo. -||- 38.- no es la gran cosa. -||

 03.- Algunos profesores no cumplen todo el programa o lo enseñan mal. -||

40.- Todo bien en general puros detalles para ir mejorando en otros ambitos fuera 
de clase. -||- 06.- No del todo no me siento muy involucrado con algun tutur o demas 
ante alguna complicada situacion. -||- 09.- Lo que tarda en la respuesta. -||- 14.- No 
es facilmente accesible a ello. -|- 16.- No lo hallo. -||- 37.- Convivencia limitada. -||

40.- Sin comentarios. -||- 14.- Sin comentarios. -|- 15.- Sin comentarios. -|- 16.- Sin 
comentarios. -|- 21.- Sin comentarios. -||

 03.- No todos los profesores lo siguen y lo dan como se debería y dice el mismo 
program. -|- 07.- Estas actividades se dan a coner más por boca en boca que por 
medios oficiales. -||- 10.- Llega a ser muy elevado. -|- 12.- Los que contamos con 
beca no podemos hacer el pago de manera digital. -||- 14.- Al estar la biblioteca 
inhabilitada, no tan sencillo simplemente ir e investigar. -|- 17.- Porque con beca no 
se puede pagar en línea. -|- 18.- El proceso no es muy intuitivo y hay muchismos 
aspectos por mejorar, como la forma de pago y los formatos. -||

40.- por el momento, todo bien. -||

01.- En algunas materias vemos cosas que ya están obsoletas o casi no se usan 
hoy en día. -||

 17.- Toma mucho tiempo pasar a la caja. -||

40.- na. -||- 03.- Ausentismo de los profesores. -||- 17.- El servicio virtual del 
departamento de cajas es muy malo. Especialmente la facturación. -|- 23.- Los 
servicios de facturación del departamento de cajas son muy malos. -||

Sin Comentario
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184610 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
184615 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

184619 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

184636 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

185314 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
185317 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
185326 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
185331 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
185335 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
185344 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

186700 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

186706 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

187045 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
187415 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
187991 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
188024 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

188039 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

40.- La capacitacion de los docentes deberia mejorar para las clases en linea, unos 
estan bastante acostumbrados a la enseñanza tradicional. -||- 03.- Algunas materias 
tienen el potencial de mejorar mi nivel academico, pero algunos contenidos o la 
manera de dar la clase. -|- 06.- Solamente por el primer semestre hemos tenido 
platicas con el tutor de carrera, pero ya no se ha aparecido. -|- 08.- Realmente 
siento que aprendo mas por fuera de las clases, se que la manera de enriquezer mi 
nivel academico es hacer cosas extracurriculares. -||

40.- Aumento de proyectos extracurriculares de tipo académico. Apoyo a las 
iniciativas de aprendizaje estudiantil. Mejora en los proyectos de servicios social y la 
conexión con la industria. Mejora del nivel académico y la calidad en la enseñanza a 
través de la actualización en los conocimientos. -||- 01.- creo que algunos 
programas, especialmente en mi carrea (ICI) son bastante anticuados respecto a las 
tecnologias de la actualidad. -|- 02.- Material desactualizado para un área con 
evolución tan rápida. -|- 04.- podrian existir muchas mas actividades que atrajeran 
un mayor conocimiento a los estudiantes (competencias, concursos. -|- 06.- No hay 
informacion sobre los tutores y al buscarlos pocas veces son de ayuda en la solucion 
de problemas. -|- 07.- mas de una vez he recibido flyers por parte de mi centro 
academico con eventos ya pasados, son poco eficientes en ese aspecto. -|- 08.- 
Educación anticuada sin oportunidades para el alumnado. Muy baja calidad en la 
docencia, en los materiales de aprendizaje y las clases. -||- 14.- Materiales 
desactualizados y poca disponibilidad de los textos punta en el área. -|- 21.- En 
ocasiones las redes universitarias son insuficientes y lentas. -||- 30.- El tutori de 
servicio social, al ser el jefe de departamento. -|- 31.- Escacez de proyectos de 
servicio social que realmente propicien un reforzamiento del conocimiento 
academico en la industria. -|- 34.- Hacen falta proyectos de servicio social que 
realmente refuercen al estudiante y lo ayuden a insertarse en la industria. -||- 38.- Mi 
universidad no tiene el nivel académico que dice tener y me siento poco satisfecho 
con la educación que recibo. -||

01.- Siento que hay varias cosas que se pueden actualizar. -|- 05.- Muchos 
 profesores no se actualizan y no imparten la clase de la mejor forma

. -||

40.- No dejar de grabar las clases, sirven de repaso. -||- 05.- muchas veces se 
siente que los profesores fueron lanzados a su suerte a la clases virtuales. -|- 06.- 
No creo q a los profesores les importe. -||- 09.- Tardado. -||- 35.- Algunos profesores 
dejan mucho q desear. -||

01.- Los considero desactualizados. -||

01.- Desactualización. -||

01.- Planes de estudio viejos, programas obsoletos para programar que vienen 
indicados en el plan de estudio. -|- 04.- Hay pocas actividades complementarias. -|- 
05.- Uno que otro profe no es apto para programar, es difícil aprender solo de 
diapositivas. -|- 06.- Nuestro tutor nunca nos ha "pelado". -|- 08.- Planes de estudio 
viejos, profesores que se enojan cuando preguntas dudas. -||

 06.- No hemos sabido de nuestro tutor desde hace mucho. -||

40.- El semestre ya es presencial, pero no hubo mucho cambio. Aun con las 
presentaciones recicladas de semestres pasados. Siento que no hay diferencia. -||- 
01.- Lenguajes de programacion muy viejos. -|- 03.- Los profesores solo dan teoria, 
nada practico. -|- 04.- Pocos laboratorios. -|- 05.- Se reflejan limitantes en la materia 
de lenguajes de computación IV. -|- 06.- Solo envia avisos, y tarda en comunicar 
respuestas. -|- 07.- Poca difusión fisica. -|- 08.- Poca similaridad con la industria del 
software. -||- 15.- Libros un poco viejos. -||- 29.- Se supone que deberian darnos el 
seminario de servicio y practicas pero aun no nos han dado ninguno. -|- 30.- 
Menciona que debemos esperar. -|- 31.- El tutor de practicas debia dar el seminario 
en 5to semestre, no lo hizo. -|- 32.- Aun no las puedo hacer. -|- 33.- Solo se dispone 
de dos días para el laboratorio de computo. -|- 34.- El tutor de practicas debia dar el 
seminario en 5to semestre, no lo hizo. -||

40.- Ninguna. -||- 07.- Hay pocas para mi carrera. -||- 10.- Siempre es tardado. -||- 
15.- Muchos libros antes disponibles de manera digital, no son accesibles a día de 
hoy. -||

40.- Evaluar mejor al personal de docencia. -||- 05.- Algunos profes están atrasados 
en cuestión de tecnología. -||
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188058 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

188066 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

188070 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

188534 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

188539 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

188545 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
188548 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
189179 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
190072 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

190150 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

173110 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

01.- El plan de estudio esta muy desactualizado y vemos muchos lenguajes que 
prácticamente ya no son utilizados en la industria; muchos lenguajes y tecnologías 
modernos nunca son vistos durante la carrera, lo cual provoca mucho sesgo y 
conocimiento basura. -|- 02.- 9 de 10 profesores siempre se limitan a lo mismo: 
presentaciones que reutilizan semestre con semestre, links de videos de YouTube y 
algunos seudocódigos. -|- 04.- Nuestra carrera y en general nuestro centro esta 
prácticamente olvidado por la universidad, anualmente varios eventos de tecnología 
se realizan en el estado de forma presencial y decenas de eventos se realizan en el 
país de forma remota. Además que no tenemos acceso a muchas herramientas de 
aprendizaje y desarrollo gratuitas ya que la universidad no tiene asociación con 
prácticamente ninguna institución o programa externo que apoyan a nuestro centro. 

 Mientras que el resto de las universidades del estado sí tienen estas asociaciones.
 

Yo he tratado de realizar varios convenios. -|- 05.- Les cuesta adaptarse o hay poca 
interacción con el grupo. -|- 06.- Nuestro tutor a veces nos contesta los mensajes y 
si lo hace se tarda demasiado en hacerlo. -|- 07.- De todos los eventos y actividades 
que suelen sacar y se pueden hacer en nuestro centro, menos del 50% llega a la 
universidad. -|- 08.- Esta muy rezagado los temas y tecnologías utilizadas y 
enseñadas en mi carrera, siempre estoy estudiando y aprendiendo estos temas y 
tecnologías por cuenta propia. -||- 14.- Los documentos y información utilizada en 
nuestra carrera esta muy desactualizado y utilizan técnicas que ya no son usadas. -||- 
30.- No entiendo por qué el servicio social se hace hasta 7mo semestre, es muy 
inconveniente que sea en un momento tan adelante en la carrera. -|- 34.- No estoy 
de acuerdo que el servicio social sea de las últimas cosas por hacer en la carrera, 
debería ser de lo primero para concentrarnos en lo que haremos al gradúanos. -||- 
38.- La universidad no le presta atención a nuestro centro y mucho menos a nuestra 
carrera. -||

40.- Había muchas limitantes en pandemia donde las generaciones que entraron en 
esos rangos casi fueron prácticamente olvidados por la institución. -||- 01.- El plan de 
estudio es bueno, pero el contenido es medianamente mediocre. -|- 08.- Hay 
algunas veces que hay materias que no nos dan por igual, y nos presentan con 
algún profesor que no sabe ni enseña. -||- 34.- Hay muchas limitantes para poder 
realizar el servicio social y las prácticas para poder liberar las horas, el 
requerimiento tanto de tiempo como del semestre en el que se puede empezar es 
justo cuando uno está más ocupado con las materias pesadas. -||

40.- Ninguno. -||- 02.- en ocasiones no son claros. -|- 04.- se dejan trabajos en 
equipo cuando entre los alumnos no se conocen bien, lo que lleva a que solo uno 
haga el trabajo y los demas no participen. -|- 05.- poca atención a los problemas 
individuales de cada alumno, solo dejan tareas pero no explican en que fallaron. 
Hacer tareas en grupo. -|- 06.- Se exponen las dudas e inquietudes de alguna 
problematica, solo anotan. -|- 08.- En ocasiones se ve como un trabajo que se tiene 
que hacer, y poco interesa si el alumno aprendio realmente. -||

40.- Los profesores no tienen las habilidades para que se pueda realizar un 
aprendizaje en modalidad hibrida. Simplemente déjenlo en presencial. -||- 01.- Nos 
enseñan lenguajes de programación que se inventaron en el 76 y que solo se usan 
en el metro de Londres (Prolog). Actualícense. -|- 04.- No me sirve hacer resúmenes 
o reportes de lectura de libros de programación del 94. -|- 06.- No sabia que debían 
de hacer eso ya que nunca se aparecen. -|- 08.- Los profesores están muy 
desactualizados lo cual es muy molesto, especialmente en esta carrera que esta en 
constante cambio y mejora. -||- 31.- La persona que nos debe de dar el seminario de 
inducción ni si quiera lo a mencionado o hablado de ello. -|- 33.- Satisfecho. -|- 34.- 
El tutor de practicas profesionales no ha hecho nada. -||

40.- En la modalidad híbrida no tuve ningún problema; si acaso el único 
inconveniente llego a ser que se cayera Aula Virtual por algunas horas en fechas de 
entregas de proyectos/tareas. De ahí en más todo bien. -||

01.- Se repiten varios temas vistos anteriormente. -|- 07.- No recuerdo que hayan 
difundido imformacion con respecto a actividades relacionadas con mi formacion. -||- 
14.- Casi no encuentro libros actuales relacionado con mi formacion academica (en 
la biblioteca virtual). -||

01.- En ICI muy atrasados. -|- 04.- No. -|- 06.- Nunca estan. -|- 08.- Podria ser mejor 
si tienen mejores profesores no tan viejos. -||
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170456 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
171055 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

173543 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

173599 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

178380 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

178402 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
178488 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
178495 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

178546 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

178550 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

178607 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
178625 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *
178804 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *

178889 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

178909 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

179020 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

179030 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

179045 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
179077 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
179093 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

 40.- Cambien a toda la plantilla de profesores de ICI 
 Solo sirve Aurora Torres Soto, Trujillo (Matematicas) y Meza

TODOS LOS DEMÃ S. -||- 08.- El nivel de exigencia es pésimo, muy decepcionado 
de la universidad. -||- 12.- Pónganse a jalar. -||- 30.- Esa persona nunca existe 
cuando se le necesita, solamente cuando se trata de cosas que le convienen o 
hacer quedar bien a la carrera. -|- 33.- No se toma en serio su trabajo. -||- 38.- Mi 
carrera es un chiste, no le veo nada de orgullo. -||

01.- Muchas materias llegan a darnos información repetida o nos enseñan sobre 
programas que ya están descontinuados. -||

40.- Fomentar la innovación en el plan estudiantil, así como los métodos de 
enseñanza. -||- 01.- Muy repetitivo. -|- 07.- No me entero de nada. -|- 08.- Semi 
obsoleto. -||- 12.- Muy confusa la interfaz. -||- 18.- No las dan a quien las necesitan. -
||- 35.- Algunos compañeros son muy crecidos. -|- 37.- Lo mismo de mis 
compañeros. -||

01.- Muchas materias de relleno, contenido no actualizado. -||- 10.- Hay muchas 
cajas pero pocas con personal. -||- 31.- Poca bolsa de trabajo. -||

Sin Comentario

40.- De momento no tengo ningún comentario. -||

40.- Que no se le pida al alumnado a participar durante las clase en modalidad 
virtual, debido a que se pierde mucho tiempo de la clase esperando a que alguien 
tome la palabra y hace que se pierda la concentración a la explicación de los 
maestros. -||- 14.- No hay biblioteca. -||- 24.- No hay variedad. -||- 38.- Las clases no 
son buenas. -||

 31.- No he encontrado orientación sobre cómo conseguir las prácticas profesionales 
o hacia que empresas o instituciones acercarme. -||

 02.- Yo veo que hay muchos laboratorios con computadoras alrededor de la UAA y 
a mi carrera solo nos prestan dos, por lo que casi siempre las materias de 
laboratorio se toman de manera teorica. -||- 31.- No eh encontrado ningún proyecto 
de prácticas profesionales proporcionado por la universidad. -|- 34.- Tanto servicio 
social, como prácticas profesionales son dos cosas que al parecer están bastante 
desorganizadas. -||

40.- Considero que esta modalidad debería convertirse en algo opcional, donde a 
aquellas personas que vivan en otro país o estado tengan la opción de continuar su 
carrera a distancia en caso de no poder transportarse. Además. -||- 01.- El plan de 
estudio de una carrera de software y computación debe actualizarse 
constantemente. -|- 04.- Son muy básicas. -|- 07.- No se informa de las posibles 
actividades que pueden realizar los alumnos dentro de la universidad respecto a la 
carrera. -||- 10.- Tardan mucho en dar incluso una boleta de calificaciones. -|- 13.- 
Tiene muchas oportinidades de optimización y mejora tanto física como 
digitalmente. -||- 15.- Como alguien del area de ingeniería, actualmente es muy dificil 
solicitar un libro del área debido a que se encuentran en la biblioteca que está siendo 
remodelada. -|- 19.- No se tiene buena atención al cliente, los trabajadores que se 
encuentran ahí son poco educados. -||- 35.- Aún hay profesores ey alumnos en el 
área de ingeniería que hacen a la mujer a un lado en cuestión de ideas o 
conocimiento incluso cuando está bien fundamentado. -||

01.- Poco satisfecho. -|- 06.- Poco satisfecho. -|- 07.- Poco satisfecho. -|- 08.- Poco 
satisfecho. -||

01.- los planes en línea no son muy óptimos. -|- 03.- No se llevan al 10X%. -|- 04.- 
Es necesario promover con las empresas el poder realizar prácticas con ellos. -||

01.- Siento que avanzamos lento al dedicarle mucho tiempo a temas que se pueden 
se pueden ver más rápido, en las materias de programación. -|- 03.- Algunos 
profesores no siguen los programas o no los llegan a terminar. -|- 06.- No sé quién 
es mi tutor. -|- 08.- Programas desactualizados, profesores que no saben de qué se 
trata su clase. -||- 14.- Los recursos son antiguos, hace falta una constante 
actualización de estos. -|- 15.- Es complicado de entender cómo es que se puede 
obtener un recurso. -|- 16.- No se pueden utilizar las instalaciones de la bibliteca 
central desde hace 2 años. -||- 30.- Llevo varios meses batallando porque aún no me 
aceptan mi proyecto de servicio social. -||- 38.- Los profesores no cumplen con los 
programas, programas desactualizados. -||

01.- El programa está desactualizado y es muy repetitivo. -||
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179117 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
179137 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
179172 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
179178 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
179183 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

179203 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

179288 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

179292 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

179309 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
179331 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
181046 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
181115 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *

181186 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
181208 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

181259 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

181311 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
181331 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

181585 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

183529 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

154758 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

162477 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

Sin Comentario

 05.- Algunos maestros no crean actividades que refuerzen los conocimientos 
prácticos. -|- 07.- A mi parecer hacen falta actividades que nos hagan crecer como 
estudiantes (respecto a la carrera]. -||- 19.- En una ocasión realicé el tramite pero 
nunca fueron a mi casa para la revisión necesaria. -||

 06.- En la vida los he visto pasarse o estar al pendiente. -||- 28.- Lo acredité con 
examen, hice revalidación y no me aparece liberado. -||- 33.- Ni siquiera he entrado 
a la modalidad hibrida, he seguido en virtuales todo el tiempo. -|- 34.- Practicas 
profesionales mal, todo lo demas bien. -||

40.- Estaría bien que los profes atendieran aun cuando no hay clases, que les 
paguen para que asesoren y eso. -||

01.- Algunos profesores lo único que hacen es dejar trabajos y no enseñan nada. -||

01.- Están desactualizados conforme a lo que realmente se requiere. -||

01.- En algunas materias hemos visto el mismo tema cada semestre y es bastante 
aburrido y repetitivo, cuando podríamos ver temas cada vez más complejos o 
diferentes. -|- 08.- En algunas materias, los profesores nos muestran únicamente 
pdfÂ´s de otros autores. -||

40.- En mi opinion eh estado muy bien con el trato de los maestros, mis 
compañeros. -||

Sin Comentario

01.- Algunas tecnologías son obsoletas y no se actualiza el plan al ritmo que estás 
avanzan. -||

40.- Todo lo demás me parece bien. -||- 02.- No se suele dar buen mantenimiento a 
algunos de los materiales de la universidad, por ejemplo las computadoras de los 
laboratorios de Inteligencia Artificial. -|- 03.- En la mayoría de materias no se suelen 
completar los planes de materia para el tiempo que dura el curso semestral. -|- 04.- 
Dependiendo del profesor, se suelen dejar tareas que no suelen ser relevantes en 
comparación de materias donde si se podrían dejar tareas o investigaciones que 
aprovechen el aprendizaje de la materia. -|- 05.- Dependiendo del profesor, es 
posible que los docentes tengan dificultades para programar tareas o subir archivos 
a aula virtual. -|- 06.- No se suelen promocionar de manera activa las becas 
disponibles, además de que para obtener información sobre planes de apoyo y 
estudios en el extranjero suele ser difícil saber a donde ir para obtener información. -
||- 14.- Con las remodelaciones de la biblioteca no se sabe a donde ir para obtener 
información física además de la infoteca. -|- 15.- Con las remodelaciones de la 
biblioteca no se sabe a donde ir para obtener información física además de la 
infoteca. -||- 39.- Aún hay personas fumando en las instalaciones universitarias, 
deberían de evitar esto para que los estudiantes que NO fuman no nos veamos 
afectados. -||

40.- Esta encuesta fue sumamente larga y tediosa, deberían dejar solo mostrar 
inconformidad sin tener que ahondar en el tema. -||- 02.- No explayare, pero he leído 
y contesto conscientemente. -|- 04.- No explayare, pero he leído y contesto 
conscientemente. -|- 06.- No explayare, pero he leído y contesto conscientemente. -|- 
07.- No explayare, pero he leído y contesto conscientemente. -|- 08.- No explayare, 
pero he leído y contesto conscientemente. -||- 10.- No explayare, pero he leído y 
contesto conscientemente. -|- 12.- No explayare, pero he leído y contesto 
conscientemente. -||- 16.- Hay alumnos que pasamos todo el día en las 
instalaciones. -|- 18.- Nos falta asesoría o un encargado que nos pueda asesorar. -||- 
24.- No explayare, pero he leído y contesto conscientemente. -|- 25.- NO me entero 
de estas cosas, no me llega la información. -|- 26.- No me veo nada enterado del 
programa y me encantaría participar más, pero no hay quien nos informe/ asesore. -
||- 30.- No sé ni quien es mi tutor de servicio. -||- 35.- Hay profesores que te miran 
hacia abajo, que te hablan muy feo. -|- 36.- Me gustaría tener más información sobre 
las actividades. -||

40.- En este semestre, se regresó completamente a modaiidad presencial y no se 
implementó ninguna combinación con la modalidad híbrida. -||- 24.- El curso que 
busco no fue abierto en otro horario diferente. -|- 26.- Mayor variedad de horarios. -||- 
38.- Los profesores tienen que tomarse más en serio su trabajo para incitar la 
formación de mejores profesionistas. -|- 39.- Hay muchas cosas en las que la 
universidad podría mejorar. -||

Sin Comentario

Sin Comentario
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162771 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
162783 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

163242 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
163261 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
170319 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

170354 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

170380 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

170385 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

170470 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
170490 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *

170495 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE
*

170558 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

170566 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

170588 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
170663 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
170732 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

170766 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
170845 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

170865 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

170877 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

170926 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
170935 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

170943 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*

 03.- No todos los profesores siguen los planes de estudio de forma adecuada. -|- 
08.- No todos los profesores imparten su materia con calidad. -||

 10.- Regularmente tiende a ser tardado. -||- 15.- Hay contenido que no te deja 
visualizarlo en su totalidad. -|- 18.- Es tedioso que es un proceso que se tenga que 
repetir de igual manera año tras año. -||- 31.- Muchos únicamente eran por las 
mañanas, lo que dificultaba que se hicieran a la par que se estudiaba. -||

 06.- no he recibido ningún tipo de acercamiento de parte del consejo académico 
para dar seguimiento a mi carrera. -|- 07.- no he recibido información de actividades 
relacionadas con ningún tema de mi carrera por parte de la universidad. -||- 27.- 
quitaron demasiados idiomas y niveles. -||

 03.- La mayoría de programas en matemáticas son muy robustos y nunca se 
terminan. -|- 06.- No todos los tutores están al pendiente del grupo. -|- 08.- Siento 
que se enfocan en hacernos memorizar la información que comprenderla, y estar 7 
horas pegado en una computadora atendiendo tantas clases es cansado y aburrido. -
||- 12.- Nunca contestan. -||- 31.- No hay muchos, y la mayoría son en la mañana. -||

40.- hay semestres como decimo que las materias podrían ser totalmente en línea y 
favorece a que encontremos o continuemos con nuestro trabajo. -||- 06.- Tardan 
mucho en responder a peticiones o incluso no las toman en cuenta. -||

40.- La parte virtual de la modalidad híbrida mata el interés por estudiar una carrera 
 :)

Una correcta implementación de modalidad híbrida es no saturar todas las clases 
con exposición al estilo de conferencia y permitir sesiones de práctica (al menos 
hablando en términos de lo que conozco para mi carrera). Híbrido pero sólo leyendo 
diapositivas es agotador (también presencial pero en mi casa sí me levanto a 
desayunar) por lo que unas sesiones de teoría combinadas con la mayoría de 
sesiones prácticas sería lo ideal. -||- 05.- Ya contesté una encuesta similar con lujo 
de detalle en este apartado. Resumen: Pocos profesores son aquellos que 
realmente son dedicados en la enseñanza; muchos asisten a leer diapositivas y fin. -
||- 26.- No se me han respondido mis dudas respecto a la inscripción de mis 
prácticas y reportes parciales. -||

 07.- llegan a haber eventos y/o actividades academicas que nos podría apoyar o 
aportar en nuestra formación y no se le da la difusión suficiente. -||- 32.- me hubiera 
gustado liberar mis practicas por otro medio en lugar de por medio de un proyecto 
de investigación. -||

01.- Necesaria una actualización constante para las carreras de tecnología. -||- 14.- 
Se limito el acceso a ciertos recursos virtuales que habrían permitido avance de 
investigación. -||

 10.- A veces tardan mucho. -||

29.- Muchos de ellos son en horario de clases. -|- 31.- Muchos de ellos se 
encuentran en horario de clases. -||

01.- porque el plan de estudio es muy viejo y no nos ayuda en nada para cuando nos 
graduemos. -|- 02.- Muchas exposiciones y poca enseñanza por parte de los 
profesores. -|- 08.- Falta de explicacion de algunos temas de algunas materias, asi 
como actividades que realmente nos hagan aprender mas del tema y no solo de 
relleno. -||

40.- Se tardaron mucho en regresar a clases presenciales, al menos desde mi punto 
de vista se perdió mucho tiempo de enseñanza y al menos siento que perdí 2 años 
de mi carrera en no aprender algo. -||- 31.- Casi no tenemos proyectos para las 
prácticas profesionales. -||

40.- Es difícil volver a la parte presencial cuando se lleva mucho tiempo en 
modalidad en linea, quizás mejorar el tiempo de adaptación a la modalidad con 
diferentes cosas. -||

12.- El sistema esta muy obsoleto. -||- 15.- La biblioteca física tiene demasiado 
tiempo cerrada. -||

Sin Comentario
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POBLACIÓN 226

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

143 193

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO CIENCIAS BASICAS, Pregrado; Ing. Computación Inteligente)

170962 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
170965 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

171010 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
171043 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X

171087 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE

*
171111 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
171121 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
173597 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE X
191511 CCB Licenciatura ING. EN COMPUTACION INTELIGENTE *40.- Mucho ahorro de dinero y tiempo. -||

40.- No arrimen a profesores sin conocimiento a la universidad. En el área de 
ciencias básicas alrededor del 5% de los profesores son unos mediocres faltistas / 
sin conocimiento. -||- 01.- Tecnologías en tendencia no enseñadas, pura 
obsolescencia en el área de la programación. -|- 02.- No usamos más de una o dos 
tecnologías en el proceso de aprendizaje. -|- 03.- Cada profesor enseña lo que 
quiere, un tema para todo el semestre. -|- 05.- 3 o 4 profesores con conocimiento de 
las tecnologías que requerimos. -|- 06.- No. -|- 07.- No hay nada más allá de 
congresos, no hay apoyo en concursos del área fuera de la universidad. -|- 08.- 
Necesito clases presenciales. -||- 24.- Injusto que no se permita inscripción a cursos 
si ya he completado mis 9 créditos humanistas. -|- 26.- Injusto que no se permita 
inscripción a cursos si ya he completado mis 9 créditos humanistas. -||- 31.- No hay. -
||- 38.- Puro profesor cobijado por la corrupción de la universidad, sin los 
conocimientos para dar clases. -|- 39.- Puro profesor cobijado por la corrupción de la 
universidad, sin los conocimientos para dar clases. -||

Sin Comentario

40.- El último semestre de ICI se siente innecesario, frena el desarrollo o el 
comienzo en el campo laboral de los estudiantes. -||- 04.- Aprendizaje muy basico. -
||- 12.- Algo lento. -||- 31.- Es complicado encontrar proyectos internamente, es más 
fácil buscar alguno por fuera. -||

40.- La modalidad puede funcionar considero que mucha de su éxito depende del 
esfuerzo del alumno, pero por favor que los profesores no usen el pisaron virtual con 
mouse es prácticamente imposible entender que es lo que esta realizando. -||- 02.- 
no usan las cosas que se tienen disponibles. -|- 04.- en algunas materias no hay 
actividades complementarias. -|- 06.- se que no es su trabajo estar detrás de 
nostros como niños chiquitos, pero al menos deberían de darnos un recordatorio. -|- 
07.- lo difunden un día antes de que se haya. -|- 08.- hay cosas buenas pero la 
mayoría son malas. -||- 10.- dure 4 horas esperando mi turno y no había mucha 
gente. -||- 15.- el sistema no es del todo sencillo y en ocaciones se complica su uso, 
también deberían de quitar los materiales a los cuales no se tiene acceso. -|- 18.- mi 
queja es que algunas veces se cumple perfectamente con los requisitos pero la 
beca no se otorga, hice una solicitud para beca de transporte pero me fue negada y 
son de otro municipio uno de mis principales gastos son el transporte. -|- 19.- la 
información no es el problema, el problema es la difusión la cual es prácticamente 
cuando falta un día para hacer los tramites. -||- 29.- varios proyectos ya no están 
disponibles o finalizaron hace tiempo, en ocaciones no se recibe ninguna respuesta 
de los encargados de los servicios. -|- 31.- varios proyectos ya no están disponibles 
o finalizaron hace tiempo, en ocaciones no se recibe ninguna respuesta de los 
encargados de los servicios. -||
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